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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 
Σε κλίμα βαθιάς συγκίνησης, το Τμήμα Οργάνωσης και Διαχείρισης Αθλητισμού 
του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου απένειμε μετά θάνατον στη μεταπτυχιακή 
απόφοιτη Μαρία Αριστοτέλους, χρυσή Βαλκανιονίκη στο άλμα επί κοντώ, το 
Δίπλωμα των Μεταπτυχιακών Σπουδών της στην Οργάνωση Αθλητικών 
Δραστηριοτήτων για Αμεα. Η διακεκριμένη Κύπρια αθλήτρια απεβίωσε τον 
περασμένο Αύγουστο χτυπημένη από την επάρατη νόσο, σε ηλικία μόλις 34 
ετών. Το Μεταπτυχιακό Δίπλωμα με τον βαθμό «ΑΡΙΣΤΑ» παρέλαβε η 
οικογένεια της εκλιπούσης. 
Η λιτή τελετή έλαβε χώρα την Παρασκευή 12/12/2025 στην αίθουσα 
«Δημήτριος Βικέλας» της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής στην Αθήνα, 
παρουσία του προέδρου της ΕΟΕ Ισίδωρου Κούβελου, του προέδρου της 
Διεθνούς Ολυμπιακής Ακαδημίας Χαρίλαου Τσολάκη και του Γενικού Γραμματέα 
της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας Ξιφασκίας Μανώλη Κατσιαδάκη. Εκ μέρους του 
Τμήματος Οργάνωσης και Διαχείρισης Αθλητισμού στην τελετή συμμετείχαν ο 
Κοσμήτορας της Σχολής Ανθρώπινης Κίνησης και Ποιότητας Ζωής Καθηγητής 
Γεώργιος Κυπραίος, ο Κοσμήτορας της ΔΟΑ Καθηγητής Κωνσταντίνος 
Γεωργιάδης και η Καθηγήτρια Παναγιώτα Αντωνοπούλου. Οι εκπρόσωποι του 
ΤΟΔΑ απηύθηναν προς την οικογένεια τα συλλυπητήρια σύσσωμης της 
ακαδημαϊκής κοινότητας του Τμήματος.   
Κατά την έναρξη της τελετής, ο Κοσμήτορας κ. Κυπραίος αναφέρθηκε στη 
λαμπρή αθλητική σταδιοδρομία της Μαρίας Αριστοτέλους, τονίζοντας πως 
αποτελεί τιμή για το ΤΟΔΑ το γεγονός οτι η εκλιπούσα επέλεξε να συνεχίσει το 
ταξίδι της στη Γνώση μέσω του συγκεκριμένου Τμήματος. Τόνισε πως η Μαρία 
θα μνημονεύεται πάντοτε με αγάπη, σεβασμό και θαυμασμό, ενώ με έντονη 
συναισθηματική φόρτιση αναφέρθηκε στην παρακαταθήκη ζωής που άφησε 
πίσω της η αθλήτρια: «Στη ζωή δεν έχει σημασία τι μας έρχεται- ο καθείς 
κουβαλάει το σταυρό του. Σημασία έχει να χαμογελάμε στα δύσκολα, να 
διασκεδάζουμε τις χαρές και να εξοπλιζόμστε με λίγη παραπάνω τρέλα μέχρι το 
αύριο».   
Ο πρόεδρος της ΕΟΕ Ισίδωρος Κούβελος παρέδωσε το Δίπλωμα στη μητέρα της 
Μαρίας Αριστοτέλους, προβαίνοντας σε συγκινητικές αναφορές για το υψηλό 
παράδειγμα αγωνιστικότητας στο στίβο και στη ζωή που επέδειξε η άτυχη 
αθλήτρια. Στο πλαίσιο της ομιλίας του, ο κ. Κούβελος αναφέρθηκε επίσης στη 
στενή συνεργασία της ΕΟΕ με το Τμήμα Οργάνωσης και Διαχείρισης Αθλητισμού 



μέσω της διεξαγωγής του ξενόγλωσσου Προγράμματος Μεταπτυχιακών 
Σπουδών «Ολυμπιακές Σπουδές, Ολυμπιακή Παιδεία, Οργάνωση και Διαχείρηση 
Αθλητικών Εκδηλώσεων» με διευθυντή τον Καθηγητή Κωνσταντίνο Γεωργιάδη 
καθώς και μέσω της παροχής της αιγίδας της ΕΟΕ προς το Τμήμα.   
Ο Καθηγητής κ. Γεωργιάδης, δευθυντής και επιστημονικός υπεύθυνος δύο 
ξενόγλωσσων ΠΜΣ του ΤΟΔΑ, αναφέρθηκε αναλυτικά στους ακαδημαϊκούς 
στόχους που αυτά επιτελούν και εξέφρασε τις θερμές ευχαριστίες του προς τον 
πρόεδρο της ΕΟΕ Ισίδωρο Κούβελο για την αδιάλλειπτη υποστήριξή του στην 
ίδρυση, την εδραίωση και τη διάχυση των προγραμμάτων Ολυμπιακών 
Σπουδών που προσφέρονται από το ΤΟΔΑ σε προπτυχιακό και σε μεταπτυχιακό 
επίπεδο.  
Ο πρόεδρος της Διεθνούς Ολυμπιακής Ακαδημίας, καθηγητής ΣΦΕΑΑ ΕΚΠΑ 
Χαρίλαος Τσολάκης, αφού διατύπωσε προς την οικογένεια τα συλλυπητήριά 
του, αναφέρθηκε στη μακρά συνεργασία του ΤΟΔΑ με την ΔΟΑ, επ΄ωφελειʆα των 
δύο πλευρών.  
Η Καθηγήτρια Παναγιώτα Αντωνοπούλου, διευθύντρια του ΠΜΣ «Σύγχρονη 
Αθλητική Επικοινωνία, Δημοσιογραφία και Φωτοειδησεογραφία» αναφέρθηκε 
στη συγκινησιακή φόρτιση των στιγμών, απευθύνοντας ευχαριστίες στους 
προέδρους της ΕΟΕ και της ΔΟΑ για την φιλοξενία της εκδήλωσης, για την 
παρουσία τους σε αυτή και συνολικά για την υποστήριξη που προσφέρουν στο 
Τμήμα Οργάνωσης και Διαχείρισης Αθλητισμού.  
Στο πλαίσιο της τελετής διεξήχθη κατ΄εξαιʆρεσιν η ορκομωσία τεσσάρων 
αποφοίτων του ΤΟΔΑ που διαμένουν στο εξωτερικό.   


